

**Товариство з обмеженою
відповідальністю**

**«Запорізький ливарно-механічний
завод»**

**Общество с ограниченной
ответственностью**

**«Запорожский литейно-механический
завод»**

Україна, 69008, м. Запоріжжя, вул. Південне шосе, буд.72

Ідентифікаційний код 32729463

E-mail: zlmz.office@zlmz.zaporizhstal.com

Тел. (0612) 12-47-09

Украина, 69008, г. Запорожье, ул. Южное шоссе, дом 72

Идентификационный код 32729463

E-mail: zlmz.office@zlmz.zaporizhstal.com

Тел. (0612) 12-47-09

Національний університет «Запорізька політехніка»
Вул. Жуковського 64, м. Запоріжжя, 69063

ВІДГУК

**ТОВ «Запорізький ливарно-механічний завод»
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент організацій та адміністрування»
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Національного університету «Запорізька політехніка»**

ТОВ «ЗЛМЗ» заснований на базі виробничих цехів управління головного механіка ПАТ «Запоріжсталь» в середині 2016 року і є багатопрофільним підприємством із замкнутим циклом виробництва продукції. На заводі вибудована гнучка і самостійна система управління виробництвом, яка допомагає ефективно взаємодіяти з головним партнером, комбінатом «Запоріжсталь», а також освоювати нові ринки.

ТОВ «ЗЛМЗ» має постійну потребу у підготовці професійних менеджерів та працевлаштовує випускників НУ «Запорізька політехніка» за освітню програмою «Менеджмент організацій і адміністрування» із великим задоволенням, як фахівців, яких не потрібно переучувати, та які дійсно можуть покращити конкурентоспроможність заводу. Національний університет «Запорізька політехніка» володіє достатніми кадровими, матеріально-технічними, навчально-методичними та фінансовими ресурсами для реалізації освітньо-професійної програми.

Щодо освітньої програми, то освітньо-професійна програма вищої освіти (ОП) «Менеджмент організацій і адміністрування» містить: загальні положення; характеристику професійної діяльності випускника; вимоги до результатів ОП; документи, що регламентують зміст і організацію освітнього процесу при реалізації ОП, в тому числі навчальний план; фактичне ресурсне забезпечення ОП;

нормативно-методичне забезпечення системи оцінки якості освоєння ОП. Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінки якості підготовки випускників.

Випускники, які успішно освоїли ОП, володіють достатніми знаннями і навичками для роботи на підприємствах металургійної та машинобудівної галузях, на яких випускники працюють у якості керівників або виконавців різноманітних служб апарату управління, на посадах спеціалістів у сферах операційного менеджменту (логістики), продажу та маркетингу, управління персоналом, інших посад пов'язаних з реалізацією специфічних управлінських функцій.

Втім, на нашу думку, дана освітня програма потребує певного корегування. Для майбутніх працівників нашого підприємства вкрай необхідною є дисципліна «Антикризове управління», просимо розглянути можливість перенесення її із вибіркової частини у нормативну частину навчального плану.

В подальшому, ТОВ «ЗЛМЗ» зацікавлений у розширенні співробітництва із Національним університетом «Запорізька політехніка» як в підготовці фахівців, так і у вирішенні спільних науково-виробничих проблем.

Начальник ФЕУ ТОВ «ЗЛМЗ»

К.е.н.,



Гиря М. Г.